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法源(一)
證券交易法第一百五十七條：

發行股票公司董事、監察人、經理人或持有公司股份

超過百分之十之股東，對公司之上市股票，於取得後

六個月內再行賣出，或於賣出後六個月內再行買進因

而獲得利益者，公司應請求將其利益歸於公司。
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法源(一)
證券交易法第一百六十五條之一、之二：

證券交易法第一百六十五條之一：
第一上市櫃外國公司，其有價證券之募集、發行、
私募及買賣之管理、監督，準用證交法相關規定。

證券交易法第一百六十五條之二：
第二上市櫃外國公司，其有價證券之募集、發行、
私募及買賣之管理、監督，準用證交法相關規定。
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法源(二)
證券交易法施行細則第十一條第二項第一、二款

獲得利益計算方式如下：

一、取得及賣出之有價證券，其種類均相同者，以最高賣價
與最低買價相配，次取次高賣價與次低買價相配，依序計算
所得之差價，虧損部分不予計入。

二、取得及賣出之有價證券，其種類不同者，除普通股以交
易價格及股數核計外，其餘有價證券，以各該證券取得或賣
出當日普通股收盤價格為買價或賣價，並以得行使或轉換普
通股之股數為計算標準；其配對計算方式，準用前款規定。



一、歸入權標的範圍

上櫃股票上市股票 興櫃股票
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一、歸入權標的範圍（續）

內部人短線歸入權之計算除股票外，另具有股權
性質之其他有價證券亦納入計算範圍。

具有股權性質之其他有價證券範圍：

可轉換公司債、附認股權公司債、認股權憑證、認購

(售)權證、股款繳納憑證、新股認購權利證書、新股權

利證書、債券換股權利證書、臺灣存託憑證及其他具有

股權性質之有價證券(證交法施行細則第十一條第一項)。
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一、歸入權標的範圍（續）

免納入歸入利益之計算範圍：

(一)買賣組合型認購(售)權證

(二)以附條件交易方式買賣可轉換(或附認股權)公司債

(三)將可轉換公司債、附認股權公司債等具有轉換權或

認股權之有價證券行使或轉換為普通股者
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二、歸入權規範對象

(一)發行股票公司董事、監察人、經理人及持有股份超過

百分之十之股東，包括配偶、未成年子女及利用他

人名義持有者。

(二)政府或法人當選公司之董事、監察人之代表人暨政府

或法人之代表人當選董事、監察人，包括配偶、未

成年子女及利用他人名義持有者。

(三)內部人全權委託代客操作之交易納入歸入權之計算。



二、歸入權規範對象（續）

歸入權行使原則：

◎ 公司董事、監察人、經理人或持有公司股份超過百
分之十之股東，及其配偶、未成年子女及利用他人
名義持有者採取合併配對計算。

◎ 代表法人行使董、監事職務之自然人，與法人董、

監事同為歸入權之行使對象，其二者之買賣行為採

取分開計算。

11



12

二、歸入權規範對象（續）

內部人計算短線交易獲利之身分認定採「兩端說」，

即於計算期間內，若未具身分前或喪失身分後取得

或賣出之有價證券，不列入歸入權計算範圍。

取得身分日期
106.03.01

喪失身分日期
111.04.28

適用歸入權期間
不適用歸入權 不適用歸入權
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三、取得與賣出之定義

歸入權計算範圍：
於本中心成交系統買進、賣出（盤後定價交
易、零股交易、鉅額交易、定期定額交易等）
及經由「私下」或「議價交易」方式買進或

賣出者。



14

三、取得與賣出之定義（續）

取得範圍：

(一)行使員工認股權，取得公司股票或股款繳納憑證係「買進」

➢ 行使員工認股權取得股票之時點為「股票交付日」，發行人或其代理機

構如依「發行人募集與發行有價證券處理準則」第五十九條規定以發行

認股權股款繳納憑證發給員工認股權人者，取得時點則為「交付認股權

股款繳納憑證日」。

➢ 公司內部人行使員工認股權並依據產業創新條例第19條之1選擇緩課所

得稅，公司將股票交付至發行人保管劃撥帳戶之登錄專戶，內部人已取

得所有權並得自行決定由登錄專戶轉出以供轉讓，以股票「撥入登錄專

戶日」為股票交付日及取得時點。(金融監督管理委員會108年5月30日

金管證交字第1080316337號函)
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三、取得與賣出之定義（續）

取得範圍：

(一)行使員工認股權，取得公司股票或股款繳納憑證係屬「買進」

上市及上櫃股票以取得當日所屬公司普通股之收盤價為買進成

本，興櫃股票則以取得當日所屬公司普通股加權平均成交價為

買進成本。
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三、取得與賣出之定義（續）

取得範圍：

(二)內部人認購所屬公司減資換發新股之畸零股係屬「買進」

(1)因有自主決定權且有其對價

(2)以實際認購價格為買進成本，減資換發新股基準日

為買進時點。
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三、取得與賣出之定義（續）

取得範圍：

(三)受贈：

1.受贈股票以股票過戶日為取得日，並以該日之普通股收盤價

為取得成本。

2.若公司內部人將其持有所屬公司股票贈與配偶或未成年子女，

因贈與非「賣出」，無歸入權之適用；至於內部人之配偶或

未成年子女受內部人贈與所屬公司股票，其配偶或未成年子

女該次受贈股票，得免納入歸入利益之計算。
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三、取得與賣出之定義（續）

取得範圍：

(四) 出質人轉讓設質股票與質權人，係質權人行使質權取得股份。

(五) 股票質押於銀行，因追繳擔保品而買進。

(六) 內部人因清算公司分派賸餘財產而取得所屬公司股票。

(七) 因信託關係受託持股當選董事、監察人後，再以證券承銷商

身分依證券交易法第71條規定取得之股票。
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三、取得與賣出之定義（續）

取得範圍：

(八)內部人如參加公司與銀行所訂公司「從業人員持股信託契約」而為信託

人，且定期由薪資所得中扣繳提存金併同公司之獎勵金作為信託資金，

委由受託人透過證券交易市場購買所屬公司股票，內部人因解約而領回

之股票，應屬取得範圍，其取得之時點及成本，應依股票撥入內部人集

保帳戶日及當日股票收盤價為準。

(九)內部人係公司「員工持股信託專戶」之信託人，其信託基金由該公司之

盈餘提撥，並委由受託人透過證券交易市場購買所屬公司之股票，該等

內部人自「員工持股信託專戶」所受配之股票，應屬「取得」範圍。



20

三、取得與賣出之定義（續）

「非」取得範圍：

(一) 因辦理現金增資或盈餘轉增資、資本公積轉增資而認購或配發之新股。

(二) 公司內部人應募取得私募股票。

(三) 取得員工認股權憑證。

➢ 行使員工認股權，取得公司股票才算買進

(四) 以行使員工認股權取得之股款繳納憑證換取股票。

➢ 行使員工認股權，取得股款繳納憑證已算買進
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三、取得與賣出之定義（續）

「非」取得範圍：

(五) 因公司盈餘轉增資（含員工紅利）及受讓公司之庫藏股。

(六) 參與公開承銷認購可轉換公司債或附認股權公司債、及行

使可轉換公司債或附認股權公司債之轉換權或認股權取得

股票。

(七) 參與公開承銷認購債券換股權利證書或股款繳納憑證、及

以債券換股權利證書或股款繳納憑證換取股票。
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三、取得與賣出之定義（續）

「非」取得範圍：

(八)  內部人取得所屬公司發行之限制員工權利新股。

(九) 繼承。

(十) 公司內部人轉讓股份供證券承銷商辦理過額配售，及嗣後證券承

銷商將執行穩定價格操作取得之股份交付內部人，或將未執行穩

定價格操作部分按承銷價格計算承銷款項交付內部人等事項，非

屬賣出、取得或買進之範圍。
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三、取得與賣出之定義（續）

「非」取得範圍：

(十一)消滅公司股東因取得存續公司為合併所發行之新股。

(十二)內部人依公司法第131條或第272條規定抵繳股款轉讓持股，而受

讓公司為該內部人利用其名義而持有其所受讓之抵繳股份者，該

抵繳取得之股份。

(十三)內部人因非自發性之行為或非可歸責於自己之事由造成持股成數

不足，而須依規定補足持股成數時，該次買進之股票可不予計算。
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三、取得與賣出之定義（續）

公司內部人有取得後賣出(或賣出
後買進)公司股票之行為相隔不超
過六個月者，有歸入權之適用，
不得以其賣出之股票係上述方式
取得之股票，主張豁免適用。
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三、取得與賣出之定義（續）

賣出範圍：

(一) 被收購公司內部人參與公開收購之應賣。

(二) 以公開招募方式出售所屬公司股票，其賣出時點以「股款匯入發
行人專戶之日」為準；前揭公司內部人提供所屬公司股票參與存
託機構發行海外存託憑證者，亦同。

(三) 個人連帶保證責任致持有之所屬公司股票遭債權人（銀行）強制
拍賣。
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三、取得與賣出之定義（續）

賣出範圍：

(四) 持有認購權證，到期以現金結算之行為，係證券商計算差價後，
以現金返還予投資人，核其性質屬投資人履約取得股票後，
立即將股票賣出而獲得之價金，故現金結算應視為賣出。

(五) 公開發行公司按發行人募集與發行有價證券處理準則第26條第
一項規定，以所持有上市公司之股份為標的發行交換公司債，
發行時尚無歸入權之適用；嗣後因債券持有人行使交換權而
該發行公司須移轉上開上市公司股份予前述債券持有人時，
應屬賣出。
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三、取得與賣出之定義（續）

賣出範圍：

(六) 內部人主動行使賣回權賣出可轉換公司債，屬賣出範圍。

＊內部人持有可轉換公司債到期交由發行人贖回之行為，非屬
賣出之範圍。

＊內部人因發行公司行使買回權而賣出可轉換公司債是否有歸
入權之適用，視內部人有無濫用其特殊地位及具備主動權等
情事就具體個案認定。
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四、六個月期間之計算

歸入權之計算，係以六個月內取得及賣出有價證券為計

算基礎，如其取得及賣出相隔六個月以上者，則不適用。

＊六個月期間之認定採取民法期間計算之規定，期間不

以星期、月或年之始日起算者，以最後之星期、月或年

與起算日相當日之前一日，為期間之末日。但以月或年

定期間，於最後之月，無相當日者，為其月之末日，為

期間之末日。
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四、六個月期間之計算（續）

例1：內部人109.05.05買進公司股票，可往前追溯半年與108.11.06後賣出，或

往後推算半年與109.11.04前賣出者配對計算歸入權

108.11.06

（賣出）

109.05.05

（買進）
109.11.04
（賣出）

往前追溯半年 往後推算半年

108.11.06

（賣出）
109.05.05

（取得）
109.11.04
（賣出）

往後推算半年

例2：內部人109.05.05取得公司股票，將往後推算半年與109.11.04前賣出者配

對計算歸入權
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五、短線獲利計算方式

短線交易利益係依據證券交易法施行細則第十
一條第二項之規定計算，將內部人取得及賣出
有價證券區分為「相同種類」及「不同種類」
計算。
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五、短線獲利計算方式（續）

(一)種類相同者：

以最高賣價與最低買價相配，次取次高賣價與次低買
價相配，依序計算所得之差，虧損部分不予計入。

(二)種類不同者：
除普通股以交易價格及股數核計外，其餘有價證券，
以各該證券取得或賣出當日普通股收盤價格為買價或
賣價，並以得行使或轉換普通股之股數為計算標準；
其配對計算方式，與同種類方式相同。
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五、短線獲利計算方式（續）

1.短線利益計算之查核期間以半年為期，並與前六

個月之買賣配對計算

2.如前六個月之買賣已配對計算者，則扣除不計，

以免重複計算；

3.配對結果若為負數，依規虧損部分不予計入，但

因實際上並未計入差價數額內，應屬未配對部分。

4.而本期未配對部分則保留下期進行配對。
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貳、短線交易獲利案例說明

一、短線獲利計算案例

二、實際案例說明

三、常見發生歸入權原因
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短線交易獲利計算案例

(一)取得及賣出有價證券種類相同

(二)取得及賣出有價證券種類不同

(三)行使員工認股權及賣出股票

(四)內部人及其配偶、未成年子女買賣

(五)內部人取得現增股票後賣出及行使員工認股權

(六)內部人未申報以他人名義持有
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案例一：取得及賣出種類相同

甲先生111年上半年度買賣Ａ公司股票交易

2/1買進1,000股，
成交價25元

3/15賣出1,000股，
成交價35元

3/20買進2,000股，
成交價30元

3/25賣出1,000股，
成交價32元

3/31賣出1,000股，
成交價22元



賣出由高至低排列

3/15賣出1,000股,35元

3/25賣出1,000股,32元

3/31賣出1,000股,22元

買進由低至高排列

2/1 買進1,000股,25元

3/20買進2,000股,30元

短線獲利計算方式如下：

(1)3/15賣出與2/1 買進相配，獲利10,000元

(2)3/25賣出與3/20買進相配，獲利2,000元

(3)3/31賣出與3/20買進相配，虧損8,000元

(4)3/31賣出與3/20買進相配結果為虧損，因虧損部分不計入，將
保留至下期計算。

故甲先生應歸入之短線交易利益金額為：

10,000+2,000=12,000元
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案例二：取得及賣出種類不相同

乙先生於108年下半年及109年上半年度買賣Ｂ公司

有價證券交易：

109/2/1買進股
票1,000股，成
交價100元

109/3/10賣出認購權證
1,000單位(行使比例為
每單位權證可認標的證
券一股，視為賣出普通
股1,000股)，當日普通
股收盤價為115元

109/3/25賣出股
票1,000股，成
交價98元

108/7/15買進股
票1,000股，成交
價90元
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賣出由高至低排列

109/3/10賣出認購權證1,000

單位(當日普通股收盤價115

元)

109/3/25賣出股票1,000股,98

元

買進由低至高排列

108/7/15買進股票1,000股, 
90元

109/2/1買進股票1,000股,

100元

短線獲利計算方式如下：
(1) 109/3/10賣出認購權證(當日普通股收盤價115元) 與

108/7/15買進股票，因二筆交易時間超過6個月，故
取109/3/10賣出認購權證與 109/2/1買進股票相配對，
獲利15,000元

(2) 109/3/25賣出股票1,000股因無相隔6個月期間內之買方
資料，因此保留至下期計算

故乙先生應歸入之短線交易利益金額為：15,000元
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案例三：行使員工認股權賣出股票

丙先生於111年上半年度行使員工認股權及賣
出Ｃ公司有價證券交易：

1月15日賣出公司
股票4,000股，成
交價28元

2月1日行使
員工認股權
10,000股

2月6日為股票交付
日(當日普通股收
盤價為25元)

6月30日賣出股票
6,000股，成交價
40元
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案例三：行使員工認股權及賣出股票(續)
短線獲利計算方式如下：

(1)2月1日行使員工認股權股10,000股，2月6日為股票交付日，

以2月6日作為買進取得之時點，並以當日收盤價25元作為

買進成本。

(2)6月30日賣出6,000股(成交價40元)與2月6日買進6,000股(收盤

價25元)相配，獲利90,000元。

(3)1月15日賣出4,000股(成交價28元)與2月6日買進4,000股(收盤

價25元)相配，獲利12,000元。

故丙先生應歸入之短線交易利益金額為

90,000+12,000=102,000元。
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案例四：內部人及配偶、未成年子女交易

丁先生及其配偶、未成年子女於111年上半年度
買賣Ｄ公司股票交易：

內部人2/1買進10,000

股(成交價20元)

配偶4/1賣出8,000股
(成交價35元)

未成年子女6/1賣出
2,000股(成交價48元)
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案例四：內部人及其配偶、未成年子女交易(續)

內部人及配偶、未成年子女及利用其名義持有者之交易採合併計算

短線獲利計算方式如下：

(1)6/1賣出2,000股與2/1買進相配，每股價差28元，獲利56,000元

(2)4/1賣出8,000股與2/1買進相配，每股價差15元，獲利120,000元

故丁先生應歸入之短線交易利益金額為56,000+120,000=176,000

元
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案例五：內部人取得現增股票後賣出
及行使員工認股權

戊先生於109年上半年度取得現增股票後賣出及
行使Ｅ公司員工認股權交易：

3/1取得現增股
票10,000股

4/1賣出現增股票
10,000股(成交價40元)

5/6股票交付日
(當日普通股收盤
價28元)

5/1行使員工認
股權15,000股
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案例五：內部人取得現增股票後賣出
及行使員工認股權(續)

1.公司辦理現金增資而取得之股票非屬歸入權之取得範圍，

但賣出時有適用。

2.行使員工認股權視為買進取得，以股票交付日或交付認股

權股款繳納憑證日為取得時點，並以當日普通股收盤價

為取得成本。
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案例五：內部人取得現增股票後賣出
及行使員工認股權(續)

短線獲利計算方式如下：

(1)3/1取得現增股票不在歸入權取得範圍，但4/1賣出時適用

(2)5/1行使員工認股權15,000股，以5/6股票交付日為取得日，以當
日普通股收盤價28元為買進成本

(3)4/1賣出現增股票10,000股與5/6相配，獲利120,000元

(4)另5/6尚有5,000股因無相對賣出交易，保留至下期計算

故戊先生應歸入之短線交易利益金額為120,000元
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案例六：內部人未申報以他人名義持有

◎ 己先生為A公司董事長，於106年10月25日起以法人B公司及自然

人C名義持有A公司股票並於市場上交易且未申報

◎ 108年1月21日因未確實申報以他人名義持有受罰外，歸入利益追

溯至以他人名義持有起日(106年10月25日)計算

106/10/25起以
他人名義持有

合併計算對象為己及其

配偶、未成年子女

106.12.31 107.06.30 107.12.31

合併計算對象為己、其配

偶、未成年子女及法人B

公司、自然人C
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常見發生歸入權原因

1.誤以為每月依規申報持股情形即可，不瞭解於取得公司股票或

具有股權性質之有價證券後六個月內賣出，或於賣出後六個月

內買進有歸入權之適用。

2.誤以為內部人本人及其配偶、未成年子女及利用他人名義持有

者之交易採分開計算，應為合併計算。

3.誤以為歸入權計算範圍僅限股票，另公司發行具有股權性質之

有價證券亦納入計算範圍。
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常見發生歸入權原因

4.誤以為歸入權之獲利為實際獲利金額或考慮除權息，應以取
得及賣出有價證券種類是否相同而以不同方式計算，並採以
最高賣價與最低買價相配，次取次高賣價與次低買價相配之
方式計算差價，且虧損部分不予計入。

5.誤以為取得及賣出有價證券種類不同者，依各種類分別計算
後再合併計算獲利金額，正確計算方式係除普通股以實際價
格數量計算外，其餘有價證券則以得行使或轉換為普通股之
價格及股數計算，差價計算方式與取得及賣出同種類有價證
券方式相同。
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常見發生歸入權原因

6.誤以為員工認股權以行使日為買進日期，應以「股票交付日」
為取得股票之時點，上市及上櫃股票以取得當日普通股收盤價
為買進成本，興櫃股票以取得當日普通股加權平均成交價為買
進成本。

7.因辦理現金增資、資本公積轉增資及盈餘轉增資(含員工紅利)或
受讓公司之庫藏股、行使可轉換公司債之轉換權而取得股票，
不列入歸入利益之計算，但內部人另有買進與賣出(或賣出與買
進)公司股票之行為相隔不超過六個月者應有歸入權之適用，不
得以所賣出之股票係以前述方式取得主張豁免適用。內部人誤
以為賣出前述股票時亦不在歸入權之賣出範圍內。
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依規每半年(1~6月&7~12月)進行計算，並於每年

4月&10月將計算結果函送投保中心



歸入權試算系統
101年1月9日上線

建置目的：協助內部人因不瞭解法規或一時疏忽造成短線交易獲利，有效降低歸入

權案件發生。

51
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歸入權試算系統說明
https://dsp.tpex.org.tw/web/listing/shareholder_calc.php

https://dsp.tpex.org.tw/web/listing/shareholder_calc.php
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👉試 算 案 例
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📌注意事項：

試算系統目前僅提供”取得及賣出之有價證券，其種類均相同者”交易試算，

並依現行作業方式，以每半年為基期進行計算(上半年度：1~6月；下半年

度：7~12月)。

本系統提供包括本期及前、後半年度交易進行試算(例:系統日期為108年1月

2日，可輸入自107年7月1日至108年12月31日期間之”取得及賣出之有價證

券，其種類均相同者”交易資料)。

本試算系統之獲利結果係依輸入之有價證券交易資料進行試算，且扣除買

賣手續費(千分之一點四二五)及證券交易稅(千分之三)，獲利金額僅提供
參考，實際獲利結果以財團法人證券投資人及期貨交易人保護中心發函資

料為準。



64

簡 報 結 束，謝謝。🎈


	投影片 1: 短線交易歸入權之相關法令及案例分析
	投影片 2
	投影片 3: 壹、證券交易法第一百五十七條相關法令規定
	投影片 4: 法源(一) 證券交易法第一百五十七條：
	投影片 5: 法源(一) 證券交易法第一百六十五條之一、之二： 
	投影片 6: 法源(二) 證券交易法施行細則第十一條第二項第一、二款
	投影片 7: 一、歸入權標的範圍
	投影片 8: 一、歸入權標的範圍（續）
	投影片 9: 一、歸入權標的範圍（續）
	投影片 10: 二、歸入權規範對象
	投影片 11: 二、歸入權規範對象（續）
	投影片 12: 二、歸入權規範對象（續）
	投影片 13: 三、取得與賣出之定義
	投影片 14: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 15: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 16: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 17: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 18: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 19: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 20: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 21: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 22: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 23: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 24: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 25: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 26: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 27: 三、取得與賣出之定義（續）
	投影片 28: 四、六個月期間之計算
	投影片 29: 四、六個月期間之計算（續）
	投影片 30: 五、短線獲利計算方式
	投影片 31: 五、短線獲利計算方式（續）
	投影片 32: 五、短線獲利計算方式（續）
	投影片 33: 貳、短線交易獲利案例說明
	投影片 34: 短線交易獲利計算案例
	投影片 35: 案例一：取得及賣出種類相同 
	投影片 36
	投影片 37: 案例二：取得及賣出種類不相同
	投影片 38
	投影片 39: 案例三：行使員工認股權賣出股票
	投影片 40: 案例三：行使員工認股權及賣出股票(續)
	投影片 41: 案例四：內部人及配偶、未成年子女交易
	投影片 42: 案例四：內部人及其配偶、未成年子女交易(續)
	投影片 43: 案例五：內部人取得現增股票後賣出 及行使員工認股權
	投影片 44: 案例五：內部人取得現增股票後賣出 及行使員工認股權(續)
	投影片 45: 案例五：內部人取得現增股票後賣出 及行使員工認股權(續)
	投影片 46: 案例六：內部人未申報以他人名義持有
	投影片 47: 常見發生歸入權原因
	投影片 48: 常見發生歸入權原因
	投影片 49: 常見發生歸入權原因
	投影片 50: 依規每半年(1~6月&7~12月)進行計算，並於每年4月&10月將計算結果函送投保中心 
	投影片 51
	投影片 52: 歸入權試算系統說明 https://dsp.tpex.org.tw/web/listing/shareholder_calc.php
	投影片 53
	投影片 54
	投影片 55
	投影片 56
	投影片 57
	投影片 58
	投影片 59
	投影片 60
	投影片 61
	投影片 62
	投影片 63: 📌注意事項：
	投影片 64

